

Errata

Publication I

- At the start of the section 2.2 the text “Neff and Kim state... ” should be “Neff and Fiume state...”.
- In acknowledgments, the character ä had been dropped out from the name of Timo Idänheimo.
- In the sentence of the fifth section "A similar ineffectiveness of retiming motions has been noticed earlier when trying to change the emotional content of captured motions [12].", the citation should be to Heloir et al. [6] instead of the [12].